## Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа «Город Калининград» «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 02.09.2015 № 1484 «Об утверждении регламента исполнения администрацией городского округа «Город Калининград» муниципальной функции по предоставлению служебного жилого помещения муниципального специализированного жилищного фонда, исключению жилого помещения из числа служебных, приватизации служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда городского округа «Город Калининград»

Проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» утверждении регламента 02.09.2015  $N_{\underline{0}}$ 1484 «Об исполнения ОТ администрацией городского округа «Город Калининград» муниципальной функции по предоставлению служебного жилого помещения муниципального специализированного жилищного фонда, исключению жилого помещения из служебных, служебных приватизации жилых помещений числа муниципального специализированного жилищного фонда городского округа «Город Калининград» (далее – Постановление № 1484).

Целесообразность подготовки проекта постановления обусловлена требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее — Закон № 210-ФЗ). Закон № 210-ФЗ не содержит понятия «регламент исполнения муниципальной функции», а также не содержит полномочий органов местного самоуправления по утверждению регламента исполнения муниципальной функции. Кроме того, решением городского Совета депутатов Калининграда от 25.10.2023 № 239 утвержден Порядок предоставления служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда городского округа «Город Калининград», в том числе содержащий положения, определяющие порядок принятия решений администрацией о приватизации служебных жилых помещений. Регламент, утвержденный Постановлением № 1484, не соответствует указанному порядку.

Принятие проекта постановления не приведет к изменению объема действующих расходных обязательств и (или) принятию новых расходных обязательств городского округа «Город Калининград».

Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не сопоставим с процедурой оценки регулирующего воздействия.

Проект постановления является нормативным правовым актом.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии в правотворческой сфере администрации городского округа «Город Калининград»

и прокуратуры города Калининграда проект постановления направлен для проведения экспертизы в прокуратуру города Калининграда (исх. № и-КМИ-/43799 от 29.11.2024).

В период с 16.12.2024 по 26.12.2024 проект постановления подлежит размещению на сайте администрации городского округа «Город Калининград» в целях проведения антикоррупционной экспертизы.

Заместитель главы администрации, председатель комитета муниципального имущества и земельных ресурсов

С.А. Радковский